
Lærerskjema for alle gangebingoene  
 

 

Gangebingo 2-, 3- og 4-gangen 

Tallene elevene fordeler utover spillebrettet: 

4 14 9 30 0 

6 16 15 28 2 

8 18 21 32 22 

10 20 24 36 33 

12 3 27 40 44 

Gangestykker som skal leses opp av lærer/spill-leder (bør leses opp i tilfeldig rekkefølge): 

22 72 33 103 04 

32 44 53 74 12 

42 63 73 84 112 

52 54 83 94 113 

34 13 93 104 114 

 

 

Gangebingo 5- og 6-gangen 

Tallene elevene fordeler utover spillebrettet: 

5 30 6 42 120 

10 35 12 48 500 

15 40 18 54 600 

20 45 24 60 55 

25 50 36 100 66 

Gangestykker som skal leses opp av lærer/spill-leder (bør leses opp i tilfeldig rekkefølge): 

15 65 16 76 206 

25 75 26 86 1005 

35 85 36 96 1006 

45 95 46 106 115 

55 105 66 205 116 

 

 

Gangebingo 7- og 8-gangen 

Tallene elevene fordeler utover spillebrettet: 

7 42 8 48 77 

14 49 16 56 88 

21 56 24 64 700 

28 63 32 72 800 

35 70 40 80 7000 

Gangestykker som skal leses opp av lærer/spill-leder (bør leses opp i tilfeldig rekkefølge): 

17 67 18 68 117 

27 77 28 78 118 

37 87 38 88 1007 

47 97 48 98 1008 

57 107 58 108 10007 

 

 



Gangebingo 9- og 10-gangen 

Tallene elevene fordeler utover spillebrettet: 

9 54 10 60 99 

18 63 20 70 110 

27 72 30 80 120 

36 81 40 90 130 

45 90 50 100 10 000 

Gangestykker som skal leses opp av lærer/spill-leder (bør leses opp i tilfeldig rekkefølge): 

19 69 110 610 119 

29 79 210 710 1110 

39 89 310 810 1210 

49 99 410 910 1310 

59 109 510 1010 100100 

 

 

Gangebingo diverse gangetabeller 

Tallene elevene fordeler utover spillebrettet: 

1 36 121 42 72 

4 49 144 48 5 

9 64 18 54 10 

16 81 24 56 15 

25 100 27 63 20 

Gangestykker som skal leses opp av lærer/spill-leder (bør leses opp i tilfeldig rekkefølge): 

11 66 1111 76 98 

22 77 1212 86 0,510 

33 88 36 96 0,520 

44 99 38 78 0,530 

55 1010 39 97 0,540 

 

 

Husketips for en de vanskeligste gangestykkene å huske: 

 

5 6 7 8   5  6 = 7    8 


